



В Новгородской области осужден медицинский работник за причинение тяжких телесных повреждений, повлекших смерть пациента

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении студента 5-го курса лечебного факультета Новгородского государственного университета. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека). По версии следствия, в ночь с 18 на 19 апреля 2013 года подсудимый, являясь медбратом отделения реанимации и анестезиологии клиники №1 ГОУБЗ «Центральная городская клиническая больница» Великого Новгорода, нанёс находящемуся на лечении тяжелобольному мужчине удары руками по голове и туловищу, причинив ему множественные телесные повреждения, от которых 75-летний потерпевший скончался в медицинском учреждении. Приговором суда ему назначено наказание в виде в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602533>